

在亚丁湾执行反海盗任务

# 韩国护航驱逐舰超八成水兵染疫

韩国军队联合参谋本部19日说，在亚丁湾执行反海盗护航任务的韩国“文武大王”号驱逐舰已有247名水兵新冠病毒检测呈阳性，占全体舰员的82%。这可能是韩国迄今最严重的现役部队聚集性感染，且染疫人數可能进一步增加。

## 全员接回

根据联合参谋本部发布的消息，截至19日上午8时，“文武大王”号驱逐舰较前一日上午8时新增179人核酸检测结果为阳性。全舰301人中，目前247人阳性，50人阴性，另有4人结果尚未确定。

16名染疫水兵在“文武大王”号所停

靠一个非洲国家的医院接受治疗，其中一人需要重症监护，但可以乘飞机回国。

韩国政府18日派出两架KC-330型多用途空中加油运输机，接回全体舰员，预计20日下午抵达首尔机场。届时，全体舰员将再次接受核酸检测并接受隔离或治疗。

一支200人左右的特遣部队已抵达“文武大王”号驻扎的非洲国家，将在防疫消毒作业完成后接管这艘排水量4400吨的军舰，启航回国。

韩国海军2009年组建执行护航任务的清海部队，乘“文武大王”号赴亚丁湾等海域护航，每6个月轮换。发生疫情的第34梯队原计划8月份回国。这是清海部队自部署以来首次在计划外提前回国。

## 疏于防范

“文武大王”号暴发疫情后，韩国舆论批评韩国军方在防疫上疏忽大意。

第34梯队今年2月出发时，韩国尚未启动新冠疫苗接种。军队4月起开始接种，包括驻海外部队。不过，按照《中央日报》的说法，已经派驻非洲的清海部队不在接种范围，国防部也没有为后者制定在驻地接种的计划。这家媒体援引军方人士的话报道，韩国国防部对染疫风险认识不足，认为部队“大部分时间都漂在海上”，很少与驻地居民接触，感染风险不大。

然而，这次聚集性感染可能恰恰源自“文武大王”号6月28日至7月1日在非洲某国港口停靠。军方人士说，搬运补给物资的官兵身穿防护服，但负责补给事务的

军官需要查验物资并与当地人商谈新的合作事宜，难以避免密切接触。

“文武大王”号离开港口次日，一名水兵出现感冒症状，但军医只给他开了感冒药，没有检测，也没有隔离。大约一周后，十多名水兵出现相似症状。上级下令让他们做快速检测，而不是更准确的核酸检测，结果全部呈阴性。其中6人的样本被送至附近国家接受核酸检测，13日确认全部呈阳性，部队方才全员检测。

军舰内部环境近乎密闭，发生聚集性感染并不鲜见。去年，美国“西奥多·罗斯福”号航母暴发疫情，1200多人感染新冠病毒，紧急返回关岛。今年4月，韩国“孤隼峰”号登陆舰38人染疫，约占全体舰员四成。

新华社特稿

英格兰地区迎来“解封日”

## 英国卫生大臣感染 首相财相自我隔离

英国英格兰地区19日即将“解封”，首相约翰逊和财政大臣苏纳克18日均因接触过新冠肺炎患者开始自我隔离。一些专家认为，英国政府决定“解封”为时过早，疫情可能在短时间内恶化。

英国政府18日早晨宣布，约翰逊和苏纳克曾与新冠肺炎患者密切接触。起初，政府说，他们无需像其他人一样自我隔离10天，而是将参与一项“试点计划”，获准免除隔离并继续工作。

这招致英国民众、政治对手和商界人士猛烈批评。反对党阵营质疑，约翰逊和苏纳克让自己免受某些规定束缚的做法“虚伪”。

工党领袖基尔·斯塔默说：“鲍里斯·约翰逊和里希·苏纳克又一次被揭穿，他们认为我们所有人都在遵循的规则不适当。”

用于自己。首相的做法制造混乱，是糟糕的执政方式，给民众带来致命后果。”

仅过不到三小时，英国政府便匆匆收回决定。政府一名发言人发表声明说，约翰逊将在首相乡村官邸契克斯别墅自我隔离。“他将不参与试点计划，而是以远程方式和大臣们开会。”

苏纳克通过社交媒体发文，承认最初决定不妥，“我将和往常一样自我隔离，不参与试点计划”。

约翰逊和苏纳克隔离之际，英格兰地区19日将执行最后阶段“解封”。政府将取消戴口罩规定，不再限制社交聚集人数；除特定场所，不再要求保持1米以上社交距离；所有经营场所可以恢复营业；不再要求居家办公。

然而，英国疫情形势依然严峻，17日

报告新增确诊病例超过5.4万例，创6个月以来单日新高。同一天，卫生大臣赛义德·贾维德确诊感染新冠病毒，他已完成两剂新冠疫苗接种。据英国广播公司18日报道，约翰逊和苏纳克都是贾维德的密切接触者。

一些专家警告，英格兰地区“解封”将对全球疫情构成威胁。全球大约1200名科学家联合署名在英国医学杂志《柳叶刀》发表公开信，反对英国政府的“解封”决定。英国莱斯特大学临床病毒学家朱利安·唐说：“我想不出这一政策能产生任何现实的好结果。我认为，关键在于情况到时会糟糕到什么程度。”

英格兰首席医疗官克里斯·惠蒂也对“解封”持怀疑态度：“我们可能以惊人速度再次陷入困境。”

新华社特稿

## 洛杉矶恢复室内“口罩令”

这是7月18日在美国洛杉矶国际机场拍摄的佩戴口罩的旅客。

鉴于新冠感染和住院人數持续增加，美国洛杉矶县上周末开始恢复室内公共场所戴口罩的强制规定。这一行政令要求在室内公共场所的所有人都要戴上口罩，无论是否已接种新冠疫苗。这项“口罩令”定于17日午夜前生效。

新华社发



大使女儿遭到绑架拷打

## 阿富汗召回多名驻巴基斯坦外交官

阿富汗驻巴基斯坦大使的女儿在巴基斯坦首都伊斯兰堡遭绑架后，阿富汗政府18日宣布召回驻巴大使和其他高级别外交官，直至安全威胁全部解除。

巴基斯坦外交部随即回应说，阿方宣布召回外交官“令人遗憾”，巴方在绑架事件后已经加强针对阿富汗外交人员的安保措施。

阿富汗外交部在一份声明中说：“阿富汗驻巴基斯坦大使的女儿遭绑架以后，阿富汗领导人召回驻巴基斯坦大使和其他驻伊斯兰堡的高级别外交官，直至所有安全威胁解除，包括逮捕和审理肇事者。”一个阿富汗代表团将前往巴基斯坦查看情况，从而决定“接下来将采取哪些步骤”。

阿富汗外交部17日证实，驻巴基斯

坦大使纳吉布拉·阿利希勒的女儿西勒·拉16日在伊斯兰堡回家途中遭不明身份者绑架和拷打，数小时后获释，随后在一家医院接受治疗。

阿富汗副总统阿姆鲁拉·萨利赫在社交媒体推特留言说，这件事“给我们国家带来心理创伤”。

巴基斯坦外交部发表声明说，阿方召回驻巴外交官的决定“令人遗憾”，希望阿方“重新考虑”。

声明说，巴基斯坦外交秘书会见了阿富汗大使，介绍了巴基斯坦政府所采取措施，“承诺巴方将全力配合他”。

巴基斯坦内政部17日说，总理伊姆兰·汗把处理阿富汗大使女儿遭绑架一事视为优先处理事项，要求警方和其他执法机构在48小时内将肇事者缉拿归案。

阿富汗和巴基斯坦长期以来关系不稳定。阿富汗政府指责巴基斯坦为阿富汗塔利班成员提供庇护，指认阿富汗塔利班与巴情报机构长期保持密切联系。巴方予以否认，指责阿富汗政府纵容反对巴政府的武装人员在阿富汗谋划针对巴方的袭击。

随着阿富汗国内局势最近动荡，两国紧张关系加剧。阿富汗副总统萨利赫近期指认巴基斯坦军方向阿富汗塔利班提供空中支援。巴基斯坦外交部否认，说巴基斯坦“在本国领土范围内采取必要措施保护部队和民众安全”。

巴基斯坦方面上周证实，阿富汗塔利班武装占领阿富汗坎大哈省斯平布尔达克边境口岸，巴方随即关闭过境通道。

新华社特稿

## 巴西总统出院 盼十天后吃牛排

巴西总统雅伊尔·博索纳罗18日从巴西最大城市圣保罗一家医院出院，定于19日恢复工作。他在这家医院接受4天治疗，肠梗阻症状缓解。

博索纳罗18日离开医院时告诉媒体记者，他次日将返回总统府工作。“我必须节食，我做了必须做的。我第一天就希望出院，但他们不让。我希望10天后能吃肋眼牛排。”

由于连续多日频频打嗝，博索纳罗14日到首都巴西利亚一家军队医院做检查，当晚转移至圣保罗这家医院进一步做检查。他入院时一度需要接受肠梗阻手术，随后病情较快好转。

博索纳罗2018年9月在竞选活动中遇刺，腹部受伤，之后6次接受手术。他18日告诉媒体记者：“我的胃似乎在燃烧，是由肠梗阻引发，像我这样腹部受伤做过手术的人，这种情况普遍。”

博索纳罗儿子爱德华多说，医生从博索纳罗的胃里抽出“接近1升液体”，显著缓解了疼痛。这些液体因肠梗阻产生。圣保罗这家医院的总统医疗小组负责人安东尼奥·马塞多17日说，考虑到博索纳罗腹部的问题，医生建议他“细嚼慢咽，清淡饮食，得锻炼，多走路”。新华社特稿

## 美国15岁少年不慎枪杀同伴

美国犹他州一名15岁男孩日前意外枪杀13岁同伴，因涉嫌过失杀人被拘留。

美联社18日援引一名警官的话报道，两名少年17日清晨分别偷偷离家，在盐湖城郊区西乔丹一处教堂停车场碰面。那名15岁男孩带了一把枪，意外走火，导致13岁男孩身亡。警官说，持枪少年不知道枪已上膛。

“我们不认为他有意杀害朋友，”警官说，朋友中弹后，15岁男孩打电话报警说自己很害怕，想救朋友。

现阶段调查判定这是“不幸事故”。涉事少年因涉嫌过失杀人被关押在青少年拘留中心。警方不愿透露涉事少年如何获得枪支，但警告枪支持有者应当把家中的枪锁起来存放并教育孩子枪支安全。

美国枪支泛滥，儿童在枪击事件中伤亡屡见不鲜。7月6日，美国科罗拉多州一名4岁男童在一辆车内发现一把枪，意外击中自己后身亡。4月9日，得克萨斯州一名3岁男孩在家中玩枪，走火打死8个月大的弟弟。美国“枪支暴力档案”网数据显示，今年1月1日至5月下旬，枪支暴力造成的非自杀性死亡人数达7777人，包括123名12岁以下儿童。新华社特稿